la
1b
1c

2a

2b

2c

3ab

3c

3d

402

5a &
5b &2

6ac

6b
6d

be

6f
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Flotl Flatz Flak 1 1 T HOO
\315%’1*}'2) b3 = nw ﬁmin:i g9 I
.. . . e - B =
Ze zijn elkaars spiegelbeeld ten opzichte van de y-as. t54§=| : = (4 ¥22T=1
1 Mmin= -
Beide grafieken hebben de x-as (de lijn y = 0) als horizontale asymptoot. I | gnax=ie
B =B, =(0, ) “H Sres=
=B, =(0, .
\H-:-ti Flatz Flots | s e L!}I{NDEIIJJ - ]
SWEEZCHAT | o - mih=
Zie de plot hiernaast. N e R b S - B e ,/
’ My= -1 E 3E B gEelsl. |22
_»x  translatie (0, 3) _ X e ! : d i minz /
=2 > =27 +3 - Ymax=18
< > ye © e P R T = e
; _ wNe= - 3
yi= X translatie (0,-4) > ys = 2% _4 e preg i I 4
Zie de plot hiernaast. \Ej"gzi‘g‘z P Ty ;,--.
H _ M= .
yi= 2X translatie (-2, 0) > vy = 2Xx+2. Wi i
_»x  translatie (5,0) _ox-5 NN g
y1=2 > y5 =277 L5y is
. . Vr=
Zie de plot hiernaast. ~
- Flatl Flatz Flat? 1
—pX __verm. x-gs, 3 =3.2% g o
=2t IR N Lol
W= -1
lati 3,-4 3 \$I‘= !
_3 — =MNe=
y=2% translatie (-3,-4) > F(x)=2%*3_4. Yadsion :
Y= ——
B, =(0-) = B, =(-4,-) H=-3
Zie de grafiek hiernaast (maak gebruik van een tabel op de GR).
Flakl Flatz Plots W Yy Yz W IHOOL
R =[S . i BMmin=-6
R - Ea s A L T2 .25 2z AMaE=3
R = e T ’ Hacl=1
ez S R R J
=Y E= Max=
~Me= ] B B Yeol=1 _'_"5
=M= B=-3 Hres=1
F(x)=2%"3 -4 =2 (intersect) = x ~-0,42. [ o

f(x) <2 geeft x <-0,42 (gebruik hierbij de plot of de grafiek).

£(3) = 60 (zie de tabel) en By =(-4,-).
In de plot lees je dan af: voor x <3 is —4 < F(x)<60.

y = 3X translatie (1,5) > £(x)= 3x-1, 5.

HA:y=0 = HA.: y=5
y = 3X verm. x-as, 5 > y=5. 3 translatie (-1,0) > g(x)=5- 3x+
HA:y=0 = HA.:y=0 = HA.: y=0
OF: y= 3 translatie (-1,0) > y= 3X+1 verm. x-as, b } _q(X) -5. 3X+1.
HA.:y=0 = HA.:y=0 = HA.:y=0
y= 3X verm. x-as, 4 > y=4. 3X translatie (0,-7) > h(x)=4.3-7.
HA.:y=0 = HA.:y=0 = HA: y=-7
y= 0,5)( verm. x-as, —2 > y= 2. 0,5)( translatie (0, 3) > k(x)=-2. 0’5)( +3.
HA.:y=0 = HA.:y=0 = HA.: y=3
N =8-15" -6 heeft HA: N = 6. 5c2 N =-0,3"14+1000 heeft H.A: N =1000.
N=-2. 0,8"_3 +5 heeft HA: N =5. 5d N =-100-0,3" +100 heeft H.A.: N =100.
e AR -1 Vel Skt (s el it S
y=2% translatie (0,-2) » F(x)=2% —2. Kr;:taizmﬁtfzt:ﬁﬁ bodododi \
B=(0.-) N Bf:<72,—>> 5:::;1/2)?: (H_LiH -
. YE
y= (%)x translatie (2,2) > g(x)= (%)xfz 42 :3.;:. .;E Eif Eg
B=(0-) = B,=(2) S I |
1Yy 228
Zie de grafieken hiernaast. (gebruik tabellen) H=a :
9(4) =2,25 (zie de tabel) en Bg =(2,-) = x 2 4 geeft 2 < g(x) < 2,25 (zie grafiek).
f(x) = g(x) (intersect) => x = 2,27. w%ﬂ?ﬁ%;ﬁ ) | 7 :
Lees in de grafiek af: £(x) < g(x) voor x <2,27. 5%251_4 %
f(x) = p heeft geen oplossing voor p <-2. anaesd
KPEE=1 Inttrsa:?i:n
W=z.ZriEEZ: V=z.BzB4z7F1




6g

6h

o

8a &

8bE

9a
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£(3)=6 = A(3, 6) en g(3) =2,5 = B(3; 2,5) (zie de tabel). H—F

A ligt 3,5 eenheid boven 8 = lijnstuk A8 is 3,5 lang. %
f(x)=7 (intersect) = x = 3,17 = C(3,17; 7). ]

g(x) =7 (intersect) = x =-0,32 = D(-0,32; 7). EETEE" ven

=1
Inkerseckion
W=-.3zifzAl v=?

D ligt 3,17 + 0,32 = 3,49 eenheden links van ¢ = de lengte van lijnstuk €D is 3,49.

y =a- g~ + b (met horizontale asymptoot y = b)
a>0 a<0
b>0 b<0 b>0 b<0
y ¥ Y x
""""""""" ;:_'_'_,'_'.;rﬁ-—-—
/" N I
O<g«l
Y
y ¥ Y x
—‘-—ﬂ'.;;;_'_:_:; """""""""
\ »
__‘-“-‘;‘-;;;-; """""""""
g>1
PR co ER
X
Y
2% =64 8d 5% = 625 8gE 2¥*3=2
2X+1 — 26 5*X+6 — 54 2X+3 _ 2%
x+1=6 -x+6=4 1
x =5. -x=-2 X+3=3
x=2. X:—Zé'
2¥3=1 gex (})¥-2=25 g8h=  3**2-9.43
2)(73 :% (3—1)X =27 3X+2 :32 3%
353 3 x=3 x+2 _ 52
2¥ =2 = 37T =372
x-3=-3 X =3 x+2:2%
x=0. x=-3 x=1
5.
3113 8f=  5.(1)* +11=91 8iE 4% l-p4
Fx-l_ 1 3 5.(2°1y" =80 4= 43
4 3 2_X=16 2x-1=3
34x1-33.32 x4 2x =4
4x-1_ 42 27=2 x=2
3 =3 "2 -x=4
4x-1=-21 x=-4
4x=-11
__.3.1__3
X="2'4""8
23X+5:16'\/§ 9d 33X—3:%.‘\]-/§ 99 24)(71:22/\/73
23X+5:24.2% 33X—3:3—1 3% 2‘/\’:1;2/\’—3
23X+5 24% 3x-3 _3 X=-
= 33¥-3_372 x=-1
3X+5:4% 3X—3=—%
__1
3x=-3 3X:2%:%
x=-1.1__1 3




9b

9c

10a

1

13a 2

13b &

G&R viwo 1 deel 2
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34 =é 4 %e
4x _ 1 432
=L 432
34 _374 3%
34X — 3_3%
_ 1__7
Ax=-35=-5%
x=-1.
3.5 1-0,6 of
2x-1 _ _1
5 =0,2= 5
52)(*1 — 5*1
2x-1=-1
2x=0
x =0.
Ph=3.3 [T | 106
N ,
11 Mihine -1 /
3¥4-32 [Nt A
1 Ascl=1
x-4=1= Ymin=-1@
1 2 32?1{:%@ FhEpRection ¢ ogicey
X = 5?- Hres=1 ] ]
(intersect alleen ter controle)
Nu in een plot aflezen:
3¥4 <3.43 voor x <5%.
24X—1 — 4X—3
o4x-1 _ (22))‘ -3
24X—1 — 22'(X—3)
4x-1=2x-6
2x =-5
X= —2%.
2X+1 _ 43X+1 13¢
2X+1 _ 22-(3x+1)
x+1=6x+2
—Hx =1
—_1
X = 5-
4x-1_g3x-3 13d2

22 x-1 _ 23 3x-3
(222\/—1) _ (23~(lx—3)

2x-2=9x-9
~Tx=-7
x =1

3/20

3. () 1-1=-025
3.(3)*1=075
1yx-1 _ —1_(1y2
Ay t=025=-1=()
x-1=2

x=3.

5%+l _25./5
52X+1 :525%
52X+1 :52%
2x+1=21
~11_3
2x=15=5

=3
X=7.

Flotl Flotz Flotz

0,2X +5 =6 |-41B@. 27445

%h

9i

0,2% =1 QE??E
0,2%=0,2° Wiz

~Mg=
=he=

x =0.
(intersect ter controle)

Inkersection F
W= =6

Nu in een plot aflezen:

0,2 +5>6 voor x <0.
(LET OP: het teken klapt omlll)

13e 2

12ab 2%l 2% — 48

2x .2l 1 2% — 48
2.2% +1.2¥ =48
3.2 =48
2¥ =16=2%
x =4,

x% _1\x

2 =(4)

¥ =(22)"

2X2:2*2'X

x?=—2x

x242x=0

x(x+2)=0

x=0 v x=-2.

25%73 =5.52%

(52 )X73 — 51 . 52*/\/
52'(X—3) — 53—X
2x-6=3-x
3x=9

x=3.

13f

3X2 :3X+6

xX2=x+6

X2 _x-6=0
(x-3)-(x+2)=0
x=3 v x=-2.

4\2X+l\ _42

|2x +1=2

2x+1=2 v 2x+1=-2

2x =1 v 2x=-3
-1 —_11

X=5 VvV X= 12.

Flatl P'IME Flatz
5_2X+1 :4% :3;%3—2 CH+1D
_2X+1 :_l =l

2
2X+1 :%:271 ““,\l
x+1=-1
X :_2 ﬁgt_-zzrs-zcti-:-n vy g

(intersect slechts ter controle)
Nu in een plot aflezen:

52X+ 4% voor x < —2.
(LET OP: het teken klapt omlll)

27X =3.9%¥

2
(=3 (5
33x _ 31+4X
3x=1+4x
-x =1
x=-1

0,5 =0,25-2%
Iy _1 ox
Gy =42
) =5 2"
(2,1)’\/ :272 .2)(
27)( :272+X
-x=-2+x
—2x=-2

—=2 _
x===1



14a

14b

15a

15b

15¢

16ac

16b
16d

G&R viwo 1 deel 2

C. vou Schwantzenbeng

3¥+2 1 3% - 810
3¥ .32 13X =810
9.3¥ +1.3¥ =810

10-3* =810
3¥ —g81=3%
x =4

X110
X1 ox-1. 22 10
1.2x 1 4.2 110
5.2%1-10

2)(*1 :2:21
x-1=1

X =2.

3x+1 _ 9x+2

3X+1 (32 )X+2
3X+1 — 32(X+2)

x+1=2x+4
-x=3
x=-3.

3X+1 _ 3)(—1

=83
3X—1 32 _3X—1
9'3)(71
831

_1.3)(71
843
1

3X2 — 3—1(X—6)

x2=-x+6

X2 rlx-6=0
(x+3)-(x-2)=0
x=-3 v x=2.

=843
=843

14¢

14d

15d

15e

3Xt2 24 4 3%

3%¥.32=2443%
9.3 =24+1.3F
8-3% =24
3¥=3=3!

x =1

5X2+5 _125X+1
5X +5 (53)X+1
5X +5 :53'(X+1)
x2+5=3x+3

-3x+2=0

(x-2)-(x-1)=0
x=2 v x=1.

14e

14f 2

15¢

15f

2X+2 _ (%)—Xﬂ. =28
2X+2 _ (2*1 )7X+1 — 28

translatie (1,6)

2X1'23—2X1:28
g.2x1_1.2x1_28
7-2%1-28
2x1-4-22
x-1=2

x=3.

x =1. (zie controle met intersect)

= B,=(<6)

Flotl Flotz Flotz

seBe-30E-10

> g(x)=-3""1+6.

ezl

15h

3X _ 3)(*1

3.3/\/*1
2.3)(*1

=2.43
-3*1-2.3
1.3 1=2./3
:zJ_
1_3=3
X—1=%
X:I%.
5Xﬁ1+5X*2:6~\/3
5¥2 .51 15X 2 _¢./5
5.5¥211.5¥2-6.5
6-52=6-5
:J§:5%
X—E:%
X:Z%

5X*2

4X2+1 —

(22)X2+1 _ (23))(2—1
_ 23-()(271)
2x%+2=3x%2-3
—x%=-5

x?=5

x=-B6 v x=-/5.

2x+3 421 _37
8

ox+3 _ (22) px-1 -3

2X+3 22(2X 1) 3

8X2—1

22'(X2+1)

2X+3 _2X—2 — 3%

7

oof

7

o

ZX*Z 25 _2)(*2 :3%
32.2%72-1.2%2 =31

y= 3 translatie (-1, -4) > F(x)= 3X+1 _4
B=(0,-) = B =(~4,)
y —3¥ verm. x-as, -1 y= 1.3%
B=(0,-) = B=(<,0)
Zie de grafieken hiernaast (maak eerst een tabel). |1y gz~ ¢ ie1 14
3X+1_4:6_3X1 3)(1:1:30
3X—1.32:10_3X—1 x-1=0
9.3*1=10-1.3%"1
10-3*1=10

ga hiernaast verder

Nu in de grafiek aflezen: -
31 _4<6-3*"1 geeft x <1.

Inkersection
W=l

31.2%2=31

x2_1_1_»3
x-2=-3
x=-1




C. von Jeluua.h.tzenbnh.g, 5/20

16e  £(25)=335-4=33.309_4-27.\3-4= 4(2,5: 27 -3 - 4). :“%Ei:égi%ﬁ%s
L]
9(2,5)=6-30=6-31.395-6-3./3 = B(2,5:6 -3-3). T 4T ae 152423
Zerc3a-1a

De lengte van lijnstuk A8 is 27 -\3 -4 -(6-3-4/3)=27 -3 -4-6+3-4/3=30-V3-10. g HedelSzacs
16f  £(x)-g(x)=80 3¥1.32,3x1_90 3¥1-9-32

31 _4_(6-3*1=80 9.3*141.3¥x1-90 x-1=2

¥ _4 64341280 ~  10.3¥1=90 7 x=3.
169 g(x)—f(x) = p heeft geen oplossing als p > 10.

(voor grote negatieve waarden van x nadert g(x) - 7(x) naar 6 — -4 =10) totale tijd totaal aantal leerlingen

2 4 2
17a 30 keer 2 minuten = 60 minuten. 5 / \2 8 24+4-6
17b Zie het boomdiagram hiernaast. , / \2 2/ \2 " ‘o514
. . +8 =
Dus het duurt 4 keer 4 minuten = 16 minuten. A\ N VA N
2 2 2 2 2 2 2 2 16 14 +16 =30
18a /=3+0,2¢.
B. 2 >+100

18b De eerste dag (van # =0 fot # =1) een toename van 3 naar 3,2 (m) = foename is %XIOO =6,7%. 3+9*a?:266666666?

. . 02 o |B.Ecd.mwiEm
De tiende dag (van # =9 tot # =10) een foename van 4,8 naar 5 (m) = toename is 4—B><100 =4 2%. i A EEREEEET

5B 2
18  /=6=3+0,2t=6=0,2r=3= =3 =15 Dus na 15 dagen. ‘.” is
¥ ZeEl 13‘_‘?2%14922 Flokl Flotz Flots
19a N =9,8-1,045". n ~YB9, 1, BE5H |
6 =NeELE o [WIHOG - ‘/_/
19b  Injanuari 2010is + =6 =N =9,8-1,045% ~12,8 (miljoen). |:1:E5"F*= ninze =
ez =
. . = #scl=H

19¢ N=928"1, 045" =16 (intersect) = = 11,1. Dus begin 2015. :$g= $EEQ:g5 Interseckion |
19d N =9,8-1,045" = 9,82 (intersect) = # = 15,7. Dus in de loop van 2019. Eﬁgé:? ‘ UL voins

186+17
20 Toename van 17 % (toename van 100% naar 117% = x100%) = groeifactor is 1,17. |apz.-1 68 1 T

. L.17 1127

A=~ 188
1.127
. ) | To6-¢.2

21aE  Toename (per jaar): 12,7% (toename van 100% naar 112,7% =[1,127]x100%) = groeifactor (per jaar): 1,127. e 10E 3.2
21b Afname (per maand): 6,87% (afhame van 100% naar 93,2% =[0,932| x 100%) = groeifactor (per maand): 0,932. g -932

21cE  Groeifactor (per maand): 1,735 (toename van 100% naar [1,735]x 100% = 173,5%) = groeipercentage (per maand): 73,5%.
21d Groeifactor (per dag): 0,845 (afname van 100% naar [0,845| x 100% = 84,5%) = afnhame (per dag): 15,5%. 1. ?35*1@@—18?3 5

. . |B.245wipe-168""
21e Groeifactor (per jaar): 2,42 (toename van 100% naar x100% = 242%) = toename (per jaar): 142%. o 4o GO 160
) 14

21f Afname (per dag): 0,7 % (afname van 100% naar 99,3% =[0,993]| x 100%) = groeifactor (per dag): 0,993. |a YT 2
2903
; ; L 993
22a N, =1310-1,006". 22b N7 =1080-1,013". N
5 5 1318+]1. BEE"5
22c  t=5geeft N =1310-1,006 = 1350 (miljoen) en Nz =1080 -1,013° = 1152 (miljoen). maa*ifézﬁzzzz
22d N = N (intersect) =t = 27,8. Dus in de loop van het jaar 2032. ] )
r;otailg;taz TOEE’IG " w}x{mnnua Flatl Flokz Flat2 # V' )
. o~ 3 = . o~
w4 - L 2N 7’.&45: M E1E1E] lavae.hx E ﬁEEE E%Eé Tz
“veB1080+1.0137%) | Hecl=0 weBteeen1. 013K | 1, (TS L, g 35 P10
3=l Ymax=2508 BV (HI-YeoR-1| | $E |l | Ak FraTelzd
whiy= Y=cl=a Tntekseckion b i3 12775 | 16.204
mYe= wres=1 HEEP BNEPPE JN=1547 152 ~y=N Wa=16. 18344561389
22e Van # =11 (1 januari 2016) tot # =12 (1 januari 2017). (gebruik de tabel op de 6R) Dus in het jaar 2016.
23a R =100-0,67 (R het percentage rood licht en @ in meters). 1@E-40 1650 -5
8=100-0,79 (8 het percentage blauw licht en d in meters). Ans- 108 g [in=siee .7
188+6. &4 188+6. 74
d =4 geeft R=100-0,6* =12,96 ~13 (W) en 8=100-0,7% =24,01 =24 (x). |_ * 12.96| | * 24.01
0, . Flotl Flakz P"lﬁ'f
23b R =100- O,6A zl (intersect) = d = 9,015 (meter). igégiggxg%ﬁ M}EE?EHB -
o, h -
B=100-0,7"" = 4 (%). NV snax=10 9,815151164
Op deze diepte nog 4% van het blauwe licht en 1% van het rode. | imin=a AR —
Dus op deze diepte dringt 4 keer zoveel blauw licht door. S L Y e
Ares=1 |




24a
24b

24c

25a B2

25b E

2602

26b E

2702

27b

28a =2
28bE

28c 2

29a
29b

29c
29d

30

3la

31b
3lc

32a

32b

33

34
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Gebruik het basisscherm van de GR hiernaast om de tabel af te maken. Fns3

Per twee jaar met 9x9 = 92 =8l

Als per half jaar met 4,5 wordt vermenigvuldigd, dan per jaar met 4, 52 =20,5.n
Per jaar wordt echter met 9 vermenigvuldigd, dus per half jaar met minder dan 4,5.

OF: xxx=9=x%=9= x=3.Dus per half jaar wordt met 3 (< 4,5) vermenigvuldigd. |

(lea+1zy-100

Fkwartier =112= gyur = 1,124 =1,574. De toename per uur is 57 ,4%. 1. 124

1.073531936
%. Ans+188-1680
]

1
Gkwartier =112 = g5 min =1,123 =1,038. De toename per 5 minuten is 3,8 57, 351936 |y

1.12¢
A=+ 16

3§

Gdag =0.84 = gyeek =0,847 =0,295. De afname per week is 70 5%, [*192-1627128

247 @, 2401240
L 992FE15999
Aris+1EE—
- F2IE48m138

=

.2 SEITEE
Aris+ 1 EE—
-TH.

)
166
43

1 ) .
Gdag =0.84 = gy =0,842% = 0,993. De afname per uur is 0,7%. 86534

166

9dag =13 = Gweek = 1,37 = 6,27. Het groeipercentage per week is 527%. [1-377 |, oo

Frs+186- 156
537, 40517

F- N

Gdag =1.3= g4 wr =1,3° =1,045. Het groeipercentage per 4 uur is 45%. m

ClEE-19.50 100
26

B, 285 (1,4
472158704
A=+ 1EE—1HA
-5, 27412857

1
Guur = 0,805 = gyuartier = 0,805% = 0,947. De afname per kwartier is 5,3%.

9 jaar =1,086 = 925 jqqr =1,086%° =7,87. De toename per 25 jaar is 687%.

1.3%C1-62
Ans# 1EE- 100

1, B445975R
4. 469738792

(lea+s.62-100

1.886725
7. SE3249476
Ans+18E-100

u (Tep+159) /188, £56., 5549476
1 . .

Gweek = 2,8 = gdag = 2,87 = 1,158 De toename per dag is 15,8%. 2.8 (% ?%8456458

Firss+1 @61 66

g lo-3dSedesz
9dag =1.05= Gyeek =1, 057 ~1,407. De toename per week is 40,7%,  [(199+53/160

= 1,857
7 L. 1, 467186423
9Fdag =15 = Gpeek =1.5" (=17,1). ‘ 17. B85937S s 1 BB 1 e =
ag weel a ns e L o0? CleE-260 168 .
1 o . B, 801040
Guur = 0,8 = gkwartier = 0.8% =0,946. De afname per kwartier is 5,4%. IR Tl
CRE Y] -5, 4258391
Juur =0.7 = Gkwartier =0, 7 (= 0,915). ‘ 9146912192‘
51207
1.116123174
n Firis s+ 1 @~ 1 G
920 jaar =9 = Gjaar = 9%° =1,116. Het groeipercentage per jaar is 11,6%. H.6l23174
(186-950 7168
% N 0 B, 8501180
910 jaar = 0,05 = Gjqqr = 0,051 = 0,741. De afname per jaar is 25,9%. : 7411344491
J J Firvs++1 85— 1 G VIR
1 ) o . T23. 88635583 1, 132293625

920 jaar =12 = g jaar =122° =1,132. Het groeipercentage per jaar is 13,2%. Ans+180-180

14888-12

116666667 |1

13, 22936253

In 1965 waren er 1410%; in 1955 waren er 14000 :0,05 = 23000 (broedparen). ["="8=83__ -
_ 300000 _
Tussen f=5en =9 zit4uur= g4y = 50000 = 6. [FHDEEE- THHHE
£ 014D
1.5c502452

Fauwr=6= Guur :6Z ~1,565.

1 F106- 1660
97 wr = % = YGuur = (%)7 ~1,144. R %/HS;ZZEZ
N = b-1,144" _ 3 1600 4 |1EBE-ARSS3
voor £ — 3 isN:léOO}iléoo_b 1144° = b = 11447 ~1070. Dus N =1070-1,144". 1HES, BE1519
1 250E. 1060
96 dagen = 5208 =2,5 = Gdaq =2,5¢ ~1,165. 2-5"%”?34993;;
N =b-1,165" 4 1000 +  |1e@B-ARs~d4
' 1000=5h-11 b= 40. 40-1,1 .
voor t =4 is N :1000} - "= 1165 ~540. Dus N =5 65", 242, BEITZI3




35a

35b
35c¢

36a

36b

36¢
36d

37a

37b

38a 2
38bE

38c 2

38d =
38e &

39a =2

39 2
39cH

39d 2

39e 2

40a

o

41a

41b 2

42a

G&R viwo 1 deel 2
C. vou Schwantzenbeng

11 114
94 dagen =31 = Ydag :(ﬁ)4 =0,772.
A=b.0,772"
voor t=3is A=31

}231:&0,77232[:: 31

De oorspronkelijke wond (+ = 0) was 67 mm?.

Na 60 uur is + =52 =2,5 (dagen) en A=67 - 0,772%3 =35 (mm?).

1
93 minuten = % =0,8 = gpinuut = 0.8% = 0,928. De afname per minuut is 7,2%.

v=b-0,928"
voor 1 =6is v=10
De snelheid v op moment # =0 was 15,6 knopen.

Na een half uur is # =30 en v =15,6-0,9283% < 1,7 (knopen).
v =15,6-0,928" =1 (intersect) = # = 36,8. Dus ha 37 minuten.

0,7723

7/20

}210:b~0,9286 = bzﬁzl&é. Dus v =15,6-0,928" |y

23-8 37¢  22=-{2' -3
-2 1 _1 2 _
22-%-1 37d  32=9
S10g(125) = 2log(5%) = 3. 38f2
10g(0,1) = Plog(s) = Plog(10!) = -1. 389
%og(4) = %log(2%) = 2. 38h
7log(49) = " log(7%) = 2. 38i

2log(+2) = 2log(22) = 1.

~67.Dus A=67-0,772.

1131

. 30483877
Ans"01-43

. Tr 188328435
31-Ans"3

ET.42FT1622

cB-24

7D, T2, 5
. 35 m54Fas1z

218

Ans™ (12303
M=V -1

187578
]

Ans+1EE-1ER

-7 . 1EE223328 13.623

Flotl Flokz Flats
SM1B1T.6E, 928K

I IO
wmmin=g
mmax=gd
mec =8
Ymin=

~MzE1
R |
WMy =
wMe=
~NE=

1.6573212
]

15, 6@, 9223°E8

Interseckion

n=3a.7e5r 08 _'|'=1'Hl

210g(0,5) = 2log(1) = Zlog(2 !) = -1.
*10g(0,25) = #log(1) = *log(471) = -1.
*log(4) = *log(4!) =1.

*log(1) = *log(4°) = 0.

1 1 1 1 2
210g(64 -v2) = 2log(28 - 22) = 2log(2%7) = 61. 395 zlog(d)="zlog((1))=2.

1 11 1 _42
3|og(g~\/§):3log(3*2.35):3log(3 12):—1%. 3995 2log(Z; 32) = 2log(2™® - 23) = ®log(2 43):-4%.
310g(3219) = 21,5. 39h 2 Slog(1) = 3log(5°) = 0.

3 3
Slog(;ks) = Plog(53) = -3, 392 3log(81-927) = 3log(3* - ¥33) = 3log(3* -39) = 3log(3*3) = 43.
1 1 3
3log(zL) = 3log((1)7) =3.
2)0g(28) = 8. 406 3log33)=-3. 40c  Slog(57)=1.
SJog(x +2) =2 412 Slog2x+1)=4 4leE  Zlog(x—1)=3
x+2=32=9 2x+1=3%=81 X_1:(1)3:1
x=7. 2x =80 28
x = 40. x=1g.

1+ 2log(x) = 4 41d2 5+ 4log(x)=3 41f 2 Zlog(x? - 4)=5
tlog(x) =3 Yog(x) = -2 X _4-25_32

3 =42_1_1 2_36

(1 1 X . X
X‘(E) -8 4 16 X=6 v x=-6.
4 .30g(x)=2 42c  3+°2log(x)=-1 42e  3log(0,4x -5)=2
Jlog(x)=2=1 2log(x) = -4 0,4x-5=3%2=9
1 o4 _1_1 0,4x =14

X:32:\/§. xX= _24_16' X:£2m235.

04" 4



42b

43a

43b
43¢

44a

44b
44c

444

45qa

45b
45¢

45d

46

47a
47b

48a

48b

48c
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3log(4x —1)=-2 42d  Slog(3x +2)=1 42f  4+2-%log(x)=7
4x-1_32_3i2=% gx+§=51:5 2-2109()();31
14 X = log(x)=2=15
4x —11 9 x =1 I 2 "2
w5 _101_10_5 2
4 9 4 36 18
X -3 -2 -1 0 1 2
y=2" |27=4|2%=f|2"=} |01 |2' =2 | 2% =4
x 2% =ll2?t=tl2t =1 2%21 |22 [2%-4
y="%logl)| -3 | -2 | -1 0 1 2
Zie de grafieken hiernaast. (gebruik de tabellen hierboven)
£(x) = 2X spiegelen in de lijn y=x (x en y verwisselen

st [ s

f=Clg)| 2 | a4 | o | 1 | 2
Zie de grafiek hiernaast. (gebruik de tabel hierboven)

D =(0,-) = x mag alleen uit (0,—) genomen worden.
_3 _11

f(x) - log()()l_lé

x=3'2-31.32 233,

Met de grafiek vind je dan: 7(x)<13 L geeft 0< x <343.

x =+/3 geeft F(\/3) = 3'09(\/_) 3log(32)—f en x =27 geeft £(27) = 3log(27) 3Iog(33) 3.
Voor 3 < x <27 is ésf(x)s&

S PAPAENEAE

ENCH

1
f(X):2|Og(X—2)|| -2 ‘ -1 ‘ 0 1 ‘ 2

Zie de grafiek hiernaast. (gebruik de tabel hierboven)
1 1 3

x =21 geeft £(21) = 2log(d) = 2log((1)") =3.

Voor x > 2% is £(x) < 3. (gebruik de grafiek)

Df =(2,-) = x mag alleen uit (2,—) genomen worden. .z
F(x) = Zlog(x —2) = -3

-3 -3
w2=( =[] <=8 )
x =10. Gebruik makend van de grafiek en het domein vind je dan: 7(x) > -3 geeft 2 < x <10.
2%log(8) _ »%log(2®) _ 53 _ 8 3°l0g(9) _ 3°log(3%) _ 32 _ 9: 22|og(%) _p%log@™) _ -1 _ %

2

Dus 2 109®) _g; 3°log(9) _g, 2°10g(3) _ % (algemeen geldt: _qg'°9(”) =a)
log(100) =2 en log(1000) = 3. IogC1gEs

logd 1688
Het grondtal is 10, omdat ©log(100) = 1°10g(102) = 2 en 1l0g(1000) = %l0g(103) = 3. ."g

(op het toetsenscherm van de GR is ook te zien dat hetzelfde is als 10¥)

logcShs1o9(3

3|og(5) —1o90) 1 46, |oscidsiTaaiises 48d  3log(10) +log(l) =949  ogly < 2,57,
log(3) 377 log(d) 3
| 18 -1.483357255 ' - l?gé%?;g%ngclfsj
0g(18) =7 09( ) _ _1,49. T 48e  3-2log(7)=3- °97) _g 42 [*1** L Ez0zus20
@) 1. 736565594 log(2) B Slcacryslo9ca)
2109(20) - 2|o (6) = '2920) _ '°9(6):1 74 48f 5 _ 5 _579 51030125 10944
9 “TTog@ Tog2) = '™ Tlog(12) ~ ) !

o) L 2789429457



49ad

49bd

49cd

50a

50b

5la

51b
blc

52a

52b E

52c

52d 2

53a
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Flatl Flatz Flots T HOOL VE=10d0H 10 A2 T
SMBloglErs1oac2 ﬁmihfl's
£ _ 2| translatie (0,3) _ 2| 3 WNeBlogl i 1oaiz HEET;l
(x) = “log(x) > g(x)="log(x)+3. %3 nin="
W= Max=
Df:<0,—>> = D,=(0,-) wMy= Yzol=1 r
VA: x=0 ng : 0 sMe= Hres=1 H=g ¥=£.2249z01
o A X= rrJMEile(ZX?Mf ‘o L.,I}:E:Nl;u:ll,.,l s Y Z=10 0+ 21/ 10302
2 translatie (-3,0) 2 ~1Blo3tKrlog min=-
= d = bl Amax=19
7(x) = “log(x) » h(x)="log(x +3). EEgElDE!GHS)/lDE! §5;1=15
_ min=-
{Df—<o,—>> = {Dh:<*3,—>> -\$3=. $Na}f=%a Il'r [,
X = oy — why= =cl=
VA:x=0 VAix=-3 wNe= nres=1 =g 1=z
2 verm. x-as, 3 2 Flotl Flatz Flots [ESERA T IO B
F(x) = Zlog(x) —E- Xy k(x) =3 2log(x). W815800 Toacz| |Yinint -5
{D,=<O,—>> = Dk=<0,—>> Egﬁas*logixwlog 52?1(;15
VA:x=0 VA:x=0 N vﬂé%m F
iz Eﬁgé;% =g ¥26.9657B43

Maak een tabel op de GR en dan de grafiek. (zie hiernaast)

5x—8>0:5x>8:x>%.

DusDf = <1%,—>> (de verticale asymptoot is de lijn x =13).

f(x)=-3+2log(5x —8)=0

2log(5x —8) =3 g4 6 iB 10 12 14
5x 82 -8 BN s N e
— ' o H
5x =16 T e R (e
_16_31 ceftfie e g
X—5— 5 EJE :ﬁ;; 4 g §NET=%5
Gebruik nu de grafiek: 50c £(8)=2. (zie de tabel) ~* T ~as P LY ﬁ?”;f /
B H max=
f(x) <0 geeft 1% <x< 3%. Voor x <8 is f(x) < 2. (gebruik de grafiek) [F=z xr%gé:% ‘

Maak een tabel op de GR en dan de grafiek. (zie hiernaast)
Df =(-2,—) (want x +2>0) en Dy = (4,-) (want x -4 >0).

(de verticale asymptoten zijn de lijnen x = -2 en x = 4).

MBI+ 1ag0E+20 s

10903

WeBlogcE-42-109 Ascl=1
L] Ymin=-3

-

Flekl Fletz Flekz W MO0 :
[ERR: || Bmin=-2 '

Amax=12 I." R 5

:m:l 32?3‘:‘;’ bRy —

~Me= Ares=1 \ """"""""""""""""""""
£(x) = g(x) (intersect) = x =5,83 en y = 0,87. |r ___________________________
Gebruik 51b en de grafiek (LET OP DE DOMEINEN). |

f(x)= g(x) geeft 4 < x <b,83 (voor x < 4 bestaat g niet).

y = ZIOQ(X) translatie (5,-3) > f(X)Z 2'09(X—5)—3.

{D: (0,-) = {Df:<5,—>>

VA:x=0 VA:x=5

y= %Iog(x) translatie (-1,3) 9(x) = %log(x +1)+3.

{D: (0.-) = D,=(-1-)

V.A:x=0 VA: x=-1

y = 2log(x) —VermXx=as5 _5 2|pq(x)_translatie @.0)  p\y_5.2|og(x - 2).
{D:<o,—>> = D=(0,-) = Dy=(2.-)

VA:x=0 V.A:x=0 VA:x=2

y= %Iog(x) verm. x-as —2 > y=-2. %Iog(x) translatie (0,-4) > k(x)=-2. %Iog(x) _4

D=(0,-) = {D:<o,—>> = {Dk:<0,—>>
: VA:x=0 VA:x=0

Maak een tabel op de GR en dan de grafiek. (zie de grafieken hiernaast)

Df =(-3,-) want x +3>0= x >-3) en Flot FPlatz Flatz

~MiBlodeK+Ed 109
Dy = (¢,5) (want —x +5>0= -x >-5= x <5). E&';Eing( 45310
(de verticale asymptoten zijn de lijnen x = -3 en x =5) %if.fi. K
Stippel de asymptoten in de grafiek. N




53b

53c

53d

54

55a

55b

56a
56b

béc

57

58
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1

2log(x +3)=5 B3e f(x) = g(x) (intersect) > x =-2,72 v x=4,96.
3-(1 5 4 f(x) < g(x) geeft —2,72 < x < 4,96 (gebruik de grafiek).

x+3=(3) =3

X = _Zi \P'HIH. Flakz Flatz MINDDH - . .

32 , (T}E%ng(}f+3)ﬁlng ﬁ:;ggeza _‘%H\ ___TK\
9(-4)=310g(9) = 3l0g(3%) = 2 (of met TABLE). S35 eaC Loy | peclol 1 1
Voor x 2 —4 is g(x) <2 (gebruik de grafiek). V=" woar=a Intarsection - . -]
. “Me= Ares=1 ) i - et veas
2|og(x +3) =1 53f F(x)=2,5 (intersect) = x = -2,823.

3o (1)1 1 g(x)=2,5 (intersect) = x ~ -10,588.
2 2 De lengte van lijnstuk AB =~ -2,823 --10,588 = 7,77.
x=-2% L Met de grafiek: F(x)>1voor —3<x < —2%. Z.EZIa. 5EE___
. ;
y =a- Jlog(x + b) (met verticale asymptoot x = —b)
a>0 a<0
b>0 b<0 b>0 b<0

O<g«l

\
-

21=1+ k -log(100) 55¢ 24 =1+10"log(iso) (intersect of algebraisch) |. i} go5"" "
20=k-|og(102):k~2 23 =10log(iso) N
10 = 4. log(iso) =2,3 WENDOW

Amax=1eaa

din=1+10log(400) = 27. [1+18+logtdaas 1995262315

nscl=H
Ymin=8 fﬁﬂ

iso =10%3 = 200. ‘1@"2- 3

Dus 27 DIN. n Dus 200ISO/ASA. R WMEHESE | Tntersection
Yo l=8 H=igg.EzEzy V=gl
7 7 B, Er*lodil, S=ia resst ‘
_ _ _ - . [=] . -
E = 1,5 -10 (kJ) geefT R= 0,67 . |09(1,5 -10 ) 0,9 = 3,9 ?)_a_% o7oEt 144 Pt e e
9,3=0,67 -log(£)-0,9 (intersect of algebraisch) n ) N
10,2=0, ?gzlog(E) 9. 3409 15,2 %‘2_. WINDOW
Ans-8. 67 s | i Tae1em
log(£) =57 ~15.22 o 15.2z38%08 whEs ﬁ%?i—g Intorsction
15,22 15 1,67 4452435E15 ; —
£ =107 =1,67-10" (k7). |n - T ETFIT IS/ (1.5%] | Yecich
1,67-10" e 5| Lrres=1
5107 ~ 110000000. Dus ongeveer 110 miljoen keer zo sterk. |y FIR233
Nee, want vanaf 150 decibel moet je rekenen op ernstige beschadigingen
van je gehoororganen en dat is bij tien pratende leerlingen niet.
I ) _ _
10~log[7m°;w°92"]= 65 (d8) 10 -log( T2 ) =72 (@8)  Troteal =107 +10°4° (w/m)
0 -5,5 -4.8
| Ivruchfwugzn 65 log( trein ) 7 2 L=10- IOg (410 —lofljéoi) =73 (dB)
= -12
9 To" ‘ I 107 72 Het geluidsniveau stijgt met 73 — 65 =8 dB.
Ivrac wagen Tr_em =107 =5,
165 o™ ERERS

F2.7388975

Ivr‘achtwagenzlo' -107°° =107 (W/m°).



59a

59b

60

6la

61b
6lc

62

63a

63b

64

65a
65b
65¢

66a
66b
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L o 4B 2 . B 105\ [orleatie™ 51e"
Geluidsintensiteit I =107~ (W/m°) = geluidsniveau L =10 log 07" 70 (dB). -8
1@%]1090@, 25+ 1@~ -
. _5 L.
Geluidsintensiteit I =0,25-107° (W/m?) = geluidsniveau £ =10 -log (%j ~ 64 (dB). :/18 B T

Het geluidsniveau daalt dus met ongeveer 6 dB.

In een open ruimte de afstand tot de geluidsnorm verdubbelen = geluidsintensiteit wordt het vierde deel (gegeven).
Daarna in 59a aangetoond dat het geluidsniveau dan met ongeveer 6 dB daalt.

Nog een keer verdubbelen van de afstand betekent dat het geluidsniveau ook nog eens met ongeveer 6 dB daalt.
Het geluidsniveau op 120 = 2x (2 x 30) meter is dan ongeveer 85 -6 -6 =73 dB.

10- log(%}i:‘e") =80 (dB) 10- log(If_;—;“') =90 (dB)
I oxen I oTaa;
g sz - & g ) =2
I oxen __ 8 I oTaai
<10 -1’
T5 boxen = 108 .20—12 =107 (w/m). Ttotaq =10% 10712 = 19*3 (W/m?).
Dus Iq pox = % =0,2-107% (W/m). Er komen totaal o ;91_0_4 =50 boxen = 45 boxen er nog bij plaatsen.
10EEEE- 10
% =10000, dus de walvis is 10000 keer zo zwaar als de wasbeer. 1aaaaa;a. EEEBEBB
% =50000000, dus de walvis is 50000000 keer zo zwaar als de kolibri. | SBRRRRRR

100000 kg =100000000 gram = de getallenlijn moet 100 000 000 mm =100000 m =100 km lang worden.

De getallenlijn moet nu 100 mm =10 cm lang worden.
De eerste acht gewichten komen dan binnen de eerste 0,6 mm en zijn dan niet meer te onderscheiden.

Too(E, BEZ ) 109@-335?5?49% logdiE
log(0,002) = -2,7 | _o.52553°778884)  log(0,9) = —0,05 |10ac1i’ . log(100) =2 losceagy
log(0,02) ~-1,7 | ..511578%79884  log(10)=1 103(503 log(600)~2,8  |10ac156h)
log(0,1) =-1 -1 log(50) ~ 1,7 1. 69537EEE4 log(1500) = 3,2 3.176a91259

N u B Toaiioooog;

bruinvis'  paard |09(100 000)=5
kolibri  muis mol egel  wasbeer Ozeehond ¥ olifant walvis ]
g g 3 3 g 8l g

L ] 0 VR =z 4 5 gewicht in kg
10 10 10 10 10 10 10 10 10

oste. 1393 ey Toacizeca)
log(0,135)= ~0,9 |, .52 753 log(34) =15 ) ;]85 log(12860) =41 |, ., 35185240962
log(0,15) = -0,8 -« 5232057463 log(119) = 2,1 2, B73T4E3E1 log(102300) = 5,0 5. BASETSET
‘ 2 logi3.5) 5 |1ogczasy ~a

log(3,5)=0,5 n . Sd4EESE444 log(245) =~ 2,4 g 2roEvlecesd
We Mo Mc Ho Co Ch Fa Bu

; . ¢ . g g ¢ , 8 3

-1 1 1 2 3 4 k5 bt i
10 10 10 10 10 10 10 9ewicht in kg
log(6)=-0,04=6 = 107004 20,9 (kg) = de Technopower radial weegt ongeveer 0,9 kg. -

Tizsg. 925412

log(6)=31=>6= 1031 = 1260 (kg) = de Allison V-3420 weegt ongeveer 1260 kg.

=R, Togieary .

log(88) =1,9 |, 112344452672 log(687) = 2,8 21236956057 log(84,08-365) = 4,5 | 7. -4; 4edcter
log(225)=2,4 | _..2.392182318 log(11,86 -365)~3,6 1:.9(23:332%5%?53 log(164,8 -365) ~ 4,8 lgczgé?zgggggﬁz
log(365)~ 2,6 . 2.562292864 log(29,46~365)z4,0. 4.0931525607| log(248,4-365)~5,0 .':' 4. 557343456

Mercurius Venus Aarde Mars Jupiter Saturnus Uranus  Neptunus Pluto
. Y 3 ¢ 3 3 3 3 ¢ 3
13 i 1612 i i i 1‘;3 i 13 omloo;;tijd in da_gen 1;5
A 1,3 B:. 7,5 c: 23 D: 55 E: 150 F: 2400.
Wel bij 550 210 95 en 24 Niet bij 310 49 125 en O.
A 1300 B: 7500 ¢: 23000 D: 55000 £: 150000 F: 2400000.

Tong: minimale aanvoer 11000 x1000 kg =11 miljoen kg en maximale aanvoer 25000 %1000 kg = 25 miljoen kg.
In 2001 werd 53000 %1000 kg =53 miljoen kg schol aangevoerd en 2900 %1000 kg = 2,9 miljoen kg tarbot.

53 R
Dus 29~ 18 keer zoveel. i o, ovsnemT



66¢c

66d

67ac

67bc

68a

68b

69a

69b
69c

70a

70b

71a
71b
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In 2003 werd 13500 %1000 kg =13,5 miljoen kg tong aangevoerd en in 1994 was dat 25 mil joen kg (zie 66a).

Dus in 2003 s het 2251251007 = 46% minder dan in 1994,/ "+ %721

De grootste waarde (schol in 1994) is 66000 x1000 kg = 66 milj;en kg = de grafiek zou 66 cm hoog worden.
4

Haal de waarden uit de tabel (op de GR) hieronder. 1(;, f’ ==
Flotl_Flotz Flots T Tz R Ty F1y=4-3
SRR T 1 ¥ 7 3 T {1/ /
V=S i e | i | | / /
“ywBSeeewn. ek || § B8 [l || 8| i5ine| sibal /
~Ne=0 in cogya | cxpide 10 FACER | 30233 K
~“ME= iz Exiyyl| Z.12E6 1z E.0ZEF | 10.BBY4 b 7
r= =5 Ta=oEEn \ P
Zie de grafieken op het logaritmisch papier hiernaast. 3 - /
De grafieken worden rechte lijnen. 1o o S —
TINCT—7
; FEVANDA
Rechte lijn op logaritmisch papier =N =b- g’ . AR
Lijn door (1,30) en (7,400), dus ) /l \\
96 dagen = 3%Oz>gdag (400) ~1,540. , 'V=3'4: ‘/ / y=5\(300~0,6
=b- t 0830 10 = 7 =
N=b-1540"1 _ 55 _ 4 1 540! 13, 33533333 71— ~
door (1, 30) 1.539g90322 F Ve
p=-30_ _ 19,5. [38-Fns Frd /
1540 L 19.48196638 N/
Dus N =19,5-1,540". VAN,
Rechte lijn op logaritmisch papier =N =56 g’ . / /
Lijn door (2 100) en (6,20), dus 1 i
10 .4
94 dagen = 100 =0,2= g4qq =0, 2 ~0,669. /:;f //
. t f 17
N=b-0,669 } =100=56-0,669° 27
door (2,100) __100__5p4 1;Z/H . 668740395
0,669° 023, eoerarT
Dus N =224-0,669". " ;

10 2 4 é 8 X 10
De grafieken van B en € zijn rechte lijnen (op Iogari’rmisch papier‘) dus daar hoort exponentiéle groei bij.

. " [ETE L]
Grafiek 8 door (0,60) en (5,80) = g5 dagen = 59 = gdag (7) ~1,059 = L=60-1,059". |_ ‘i /égzzzizi
Grafiek ¢ door (5,40) en (25,300) = dus 950 dagen =92 =7.5=> Gdaq =7.5 ©-1106 |MEEEAG

=]
L=b-1,106° door (5,40) = 40 =5-1,106° = b= 40 =24 1 =24.1106". s B anaras

4E.Anz ™S
24717100318
Teken in het de lijn door (5, 30) en (25,400). [ZELFIBOEN
Teken in het de lijn door (10, 50) die evenwijdig loopt met de lijn van grafiek B.
4 =

Teken in het Pwerkboek| met de gegevens uit de tabel 8 punten.
Deze punten liggen vrijwel op een rechte lijn. (zie hiernaast)
Dus het aantal patrijzen neemt exponentieel af.

Lijn (op logaritmisch papier) door (2,610) en (16,75), dus N =b- g"
1

914 jaar = 67T50 = Yjaar = ((ZT%)M ~0,861.

N =b-0,861" }

= 610=5-0,861° [5G

door (2,610) L,n LZZ233ET137
' _ 610 Ans™C1-142

N e

Dus N =823-0,861" (+=0in1990). | ' SRR
y + — jaar
10 1995 2000 2005
Teken in het Pwerkboek| met de gegevens uit de tabel 7 punten. Ze liggen vrijwel op een rechte lijn (ga dit zelf na).
Lijn (op logaritmisch papier) door (1,10) en (19;0,5), dus € =b- gf A, 518 s
05 1 - .

J18uren =g = 0,05= gy, =0,05% =0,847. el e eazade

18-An=

C=b'0'847} =10=50,847' = =10 ~118= C =118.0,847. |n

door (1,10)

11.2182835




71c

72a
72b

72c

73a

73b
73c

74

75a

75b

76a

76b

77a

77b

78a

78b

78c

79
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gy -08d7asTES
Bij x liter bloed is de concentratie op # =0 gelijk aan 2+ mg/l = 60 1'8 =11,8x=60= x = % = B,1 (liter bloed).

10°
Teken in het met de gegevens 7 punten.  p [

Vanaf 1997 liggen de punten vrijwel op een rechte lijn.
Dus vanaf 1997 is de groei exponentieel.

Lijn (op logaritmisch papier) door (2 441) en (8,870)

870 870
96 dagen =341 = 9dag = (441) =112

+
N=b-112 } Sa41=p 1122 | L arareniis
door (2,441) e Y oomzeas 1

b=24L 352 |a41-Ans:

1122 ' 351, 6238353 ; ; ; ; ; ; ; ; ;
t n 102 ! - ! : : - - - -
Dus N =352-1,12". 1995 1997 1999 2001 2003 jaar
Flatl Flatz Flotz P1-:-‘l:1 Flokz Flot N
21,7-1,026" =21,7 - 2 (intersect) = # =~ 27 (jaar). ["1B21. 7#1. B26x ~YHELT. Sl H2ETH
\wemz1. 7z [MIHOOW e |z BL9, B2
19,6-1,0267 =19,6 -2 (intersect) = t = 27 (jaar). |~¥z=H Hina=gn I e T
. . . . . SC Inkersection ~Me= — /
Verdubbelingstijd hangt niet van de beginhoeveelheid af . | gnin=i_[EcoRess imes . 5= §2§T=SE’
Yscl= qnin=g .
rres=1 $Eg}f éE’IE’I RLESERIND venaz
0,88 0,881 Ares=l |
iaar = 0,88 = =0, .
9jaar Fmaand Togil /20710908, 5
Ty 0882, 1 log(3) e e 7as17s
(0,8812j :% (7 inmaanden) =T =~ log(é) = ——=—2"— ~ 65 (maanden). |g

log(0,8812)

1,131T =2 (intersect of) = T = 1'1?’1|09(2) = log@ 5,63 (jaar). cleeris. 1o

dubbelinastiid is 5 1 dl09(1,131) %09(23/109(1: 13| rreems =5 1o
De verdubbelingstijd is 5 jaar en 8 maanden. (o D3 63664575 %09(1/2)/1-\:\9&8.9
log(3) 7 I6FFT 438D 7. BA29557ES
0,915T =1 (intersect of) = T = 99 gg(d) = 2] 7,80 (weken). [l 5
4 ‘ oy ) 9 log(0,915) ( ) s ereanIs
De halveringstijd is 7 weken en 6 dagen. L
f1EG+1. 13108
T : 1,011 log(2 .
1,011" =2 (intersect of) =T = 0 log(2) = log(%% =~ 63,4 (jaar). lng(zjflng(%:gﬂ C1E0+s. 3)/19!?
- 1 083 10g(2) . 633532173 1og¢2r 1091 . B23
1 =2 T=" D=—7rrto= 10 jaar). 2. 693139256
,083 (intersect of) = log(2) Tog(1,083) 8,7 (blokken van 10 jaar) -
De verdubbelingstijd is 87 jaar. 86.93133238
log(L) {1085, 57100
0,917” = % (intersect of) =T = O'917|09(%) = z

T09(0.917) = 8 (dagen). lgg(1-2)109t8.9

@, 12-109(6,.3
Y. 999592912 5

log(0,1) 26.SP4E7244

lo
17
log(0,917) u

0, 9177 = =0,1 (intersect of) = T = 0, 917|og(0 1)= =~ 27 (dagen). !

100

2rCl-s18)
1, 871773463

1 2
910 dagen =2 = Gdag = 2%° = 1,072 = het groeipercentage per dag is 7,2. :ns*lg?r}'?%%zm
Z(1-25]
1 ) . 12113827
925 jaar =2 = Gjaar = 2%° =1,028 = het groeipercentage per jaar is 2,8. | Fns+iga-leg

BT 2 (i-za0
. 9755456421
Ars+16E8-186

1
. _l ) _ l 28 _ . . o,
928 jaar =3 = Jjaar = (2) =0,976 = de afname per jaar is 2,4%. -2.4453135793

L e
Periode 0-1500: 91500 jaar =2 = Gjaar =25 ~1,0005 = de toename per jaar is 0,05%. 2 “Ié;g%égezzas
B N e 20n4004
1500-1800: =22 gign = 2300 ~1,002 jaar is 0,23%. ~(1.]
500-1800: g300 jaar = Gjaar " ,0023 = de toename per jaar is 0,23 3 SV
1800-1950: 9150 jaar =2 = Gjaar =2'%° =1,0046 = de toename per jaar is 0,46%. 2:21:;2?%46316?4
1
1950-1986: 93¢ jaar =2 = Gjaar = 2% ~1,0194 = de foename per jaar is 1,94%. - 18'+E‘11144'3544
£.5
1986-2005: 919 jaar = 25711 =03 = giogn = (2—2)‘9 ~1,0161=> de foename per jaar is 1,61%, [Ans/4i8__, . .~
:nE ‘18 2ams1er




C. vou Schwantzenbeng 1%#/20
1 loa(@. 55010901~
80 (%)T = 0,53 = het aantal halveringstijden is 7 = 2l0g(0,53) = '09(0'153) ~0,9159. £ S159T57I52
N log(2) An=#5 7 28
Ans x5730 = 5248 = Otzi was in 1991 waarschijnlijk al 5248 jaar overleden. 1991 _E54g- F11763
1991-5248 = -3257 = Otzi is waarschijnlijk overleden in 3257 voor Christus. |g sy

2223
81a 2006 + 217 = 2223 = het aantal halveringstijden is = 2223 = van %C was nog (%)5730 -100 =~ 76,421% over.

o730 T0a(8. 7729377109 flrganieaaiavie
1 -
81b (%)T =0,77293 = 7 = 2log(0,77293) = m ~0,3716. St bt 76, 42104469
log(3) An=+57 30
Ans x5730 = 2129 (jaar) = het verschil is 2223 - 2129 = 94 jaar. |, 2123212681
. a4
1
82a (l)T =0,0002 = het aantal halveringstijden 7 = 2log(0,0002) = w ~12,3, [j23¢8.@EE2)/Taa(
‘ log(3) 12.28771233
Na Ans x8,0 = 98 dagen was nog maar 0,02% van het radioactief jodium over.  [""**%2d =g zacnq
8 L C1-Z37C1-8)
82b g8 dagen =% of (gdag) = % = Ydag = (%)8 ~ 0,917 = per dag verdwijnt 8,3%. et 1000 00 042

“S. 29959068
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DIbE
DIldE

Dle &2

D2a 2

D3a

D4a 2

D4b =
D4cE2

Dba

D5b &

Dé6a =2
Dé6b =

D72

D8a
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y= 3 translatie (2, —3)ﬁk Flx) = 3)(—2 -3
B:<0'—>> = Bf :<*3,—)>
y= (%)X verm. x-as, 4 >y=4. (%)x translatie (0, -6) > g(x)=4 (%)X _6.
B=(0,-) = B=(0,-) = B, =(-6,)
Zie de grafieken hiernaast (maak eerst een tabel op de GR). “E:EEEE?J%E ;
f(x) = g(x) (intersect) = x = 0,22. wéﬂ?ﬁﬂ - Wif
In de grafiek (of een plot) lees je dan af: ﬁggf‘f w";
F(x)> g(x) voor x >0,22. Em;g:{ \'-. / =
N g Foas
4.(5) —-6=6 ares=1
_1 X Interseckion
4. (3 ) =12 Ho.71981E17 Y= -z.B5E5EM
3—X — 3 — 31 -----------------------------------------
-x =1 2
x =-1. Inde grafiek lees je dan af: DiIf B =(-3,-) en £(4)=3°-3=9-3=6 (of met TABLE).
g(x) <6 geeft x >-1. In de grafiek lees je dan af: voor x < 4 geldt —3 < f(x)<6.
5¥1-125.36 D2bE 30 -.L.3 D2cE 2-42¥1_3-61 p2d= (1y**+6=61
5%-1_53 53 32x-5_ 1 3t 2.42% 1 _¢4 A=t
3
x-1_ g31 3 42x1-32 1\3x+1 _ (143
5 - 5 3 32X—5 — 3—3 . 3% ) 2x-1 5 (E) - (E)
x-1=31 1 (2 ) =2 3x+1=3
3 32X—5 — 3_25 3 _
x =2
X=4%, v 5 o1 22(2x-1) _ 55 )
NV 4x-2=5 X=3
2x =25 4x=7
11 -7_13
x=1 7 X=7= 1 7
9x1 =74 D3bE 2¥'242¥1=36  D3cE 3M=3¥454 DB ¥ (L)
(32 )X—l _ (33)X+1 2x 1234271 =36 3¥.31=3% 154 Xt _ Ly
2(x-1) _ 33(x+1 g.2* 112 1-36 3.3¥=1.3% + 54
3 =3 o ) x-1 X 2X2 2—3 x
2x-2=3x+3 9:277 =36 23 :543 _( )
—x=5 2x1_g4_22 3¥=27=3 X% _o-3x
x =-5. x-1=2 x =3. 2
_ x©=-3x
x=3. )
T | P
ClEg+7)-108 B2 K x-(x+3)=0
H =20-1,077 (# =0 op 1 mei 0:00 187 |-%2Ba3
¢ -05pi 00 ). il e T S
H =20-1,07" =55 (infersect) = t ~ 14,95. Dus op 15 mei. |*15= ﬁzii‘ g7 / S B2EE I, B
. Wmir=i BV CRI-Y R
1 =19 (20 mei 0:00 uur) tot # =20 (21 mei 0:00 uur). Dus op 20 mei. wma= 166 )"r' % 1% Ve
nsel=g Vs T £9.0u3 | TBEZE
Hres=1 \,Y,"_ i7 62176 | 122
7 . onoe, e . [wes | |EHDSER
Gdag = 11= gyeek =117 =1,949. Het groeipercentage per week is 94,9%. 160157100 | # || Suie
1 _ _ 1.1~7 L1} =5, p6sle040es
9dag =1.1= g8 yur =1,13 =1,032. Het groeipercentage per 8 uur is 3,2%. | 1. 2487171 | [, 170153
Fir=s+1 @16~ 1 G 1.8572a8115
F4ETIVL) |Anz 1 66— @

1
9 jaar = 0,64 = gmaand = 0,641 = 0,963. De afname per maand is 3,7%.
9 jaar =0,64= g5 jaar = 0,64° = 0,107. De afname per 5 jaar is 89,3%.

93 dagen = 1500
N=b-0,928"

voor + =4 is N =1500

1 1
3log(3-3) = %log(3! -32) = %log(3'2) =11.

=0,8= g4qq =0, 83~O 928.

D8bE  Zlog(

3.228811546

C1B0—367- 100
B, 6401120
Ans+166-1 56

@, 645

. 1A7EIVS1824
Ars# 1EE- 106
-39, 26258176

Q63492484
-3 Ee5EFS16) g

}:1500=b~0,9284 = b=% ~2020. Dus N =2020-0,9287.

1 —
15-¥2)=2log(; - 29) = ?log(2*

12061588

Anzs™C1430
 J2E1FTEET
1566.-Ans"4
26819, 7E2522

1 _32
23)=2log(2 %)= -32.



C. von Jeluua.h.tzenbnh.g, 16/20
1 0,6 _ 3 _1
D82 log((1)*)=06. D8AS  Zlog(}-VB) = 2logll V2?) = Zlog(2 2 -2%) = 2log(2 2) = -1.
1
D9a= “4og(2x-3)=2 D9bE 3+3log(x)=7 D9cE Zlog(x —3)=—4 D9dE 5+3-2log(x) =20
2x-3=4%=16 3log(x) = 4 x-3=(1 )—4_(271)—4:24:16 3-2log(x) =15
i x =3t =81 o9 Zlog(x)- 5
x=12-9L x=2%=32
log(20) R N=T=Tel = F T=T= T4}
O 5.2 _g . 'og ~ = 6 __6
D10a = 5 “log(20) =572 5" = 21,61, D10b oo~ 2] 194. |, 2lsc09c40dr
to9(3) 1.932045845
D1laE Maak eerst een tabel op de GR en dan de grafiek (zie hiernaast).
P
Df :<—2%,—>> (want 2x +5>0=2x >-5 = x >-21).
(de verticale asymptoot is de lijn x = -2 1). I{’,‘;"E‘%;‘i‘;g’;‘5§+5>/
DIlbE 3-2log(2x +5)=-2 il g -
—2log(2x +5) =5 Wer [d (|
2log(2x +5)=5 [
2x+5=25=32 = £
2x =27 H=d
X = 13%.

Met de grafiek vind je dan: 7(x)=-2 voor — 2% <x< 13%.
DllcE F(® %) =3- 2log(lé) =3- 2|og(24) =3 -4 =-1 (of met TABLE). Voor x < 5% is (x) = -1 (gebruik de grafiek).

D12a 2 Maak eerst een tabel op de GR en dan de grafiek (zie hiernaast). | |
Df =(-1,-) want x +1>0= x >-1) en
Dy = (¢,6) (want —x +6>0= —x >-6 = x <6). Flatl Flatz Flots
d ticale asymptoten zijn de lijnen x = -1 en x =6). ET1EIDQ(K+”/IDQ
(de ver ymp J J syzBlesc ) 1o
1
D12b & zlog(x +1)=4 wpxch -
1 1 4 1 wWe= %
x+1=(3) = £
15 i
o 16 1
D12cE g(-2) = 2log(2 + 6) = 2log(8) = 2l0g(23) = 3 (of met TABLE). | £ |28
Voor x 2 -2 is g(x) < 3 (gebruik de grafiek). g EEEE E
1 1 “"- .5BE | El
D12d 2 Zlog(x +1)=-2 en  Zlog(x+1)=2 [=LL
2 -2 72 SO S
_(1 _(»-1 _ 92 _ _ (1) _1
R B AL ST S
x =3. X = _%. """"""""
Nu in de grafiek aflezen: —2 < £#(x) <2 voor —% <x<3. w%ﬂ?ﬁﬂ?‘g ‘ g
Max=
D12e 2 £(x)= g(x) (intersect) > x =-0,85 v x =b5,85. fisel=y g P
Nu m.b.v. de grafiek: 7(x)< g(x) voor —0,85< x<5,85. | il35Z2 MRS va-2rrenmn
nres=1
1 nkerscckion
DI2FE Zlog(x+1)=1  en Zlog(-x +6)=1 RN veo rrasrr
1 1
(1) -1 -x+6=2"=2
X”‘(z) =2 4
-_1
Y 2 X=4:deleng‘revanABis4——%=4%.
DI3 E 10 log(IJ“” ) 78 (dB) 10- Iog(IFI—Z*S) =80 (dB) 10- Iog( Ge"'*) 81 (dB)
log(loJ“[;) 7,8 log(fg”{; ) =8 log(Ilg”{z”) 8,1 187424107 4+16
IJun — 107,8 IFr’llfS — 108 IGe_r‘lr;T — 108 1 lagigg%ﬁﬁgi?gfx :?
10 78 12 42 107 _ 2 10 -39 ) 84. 6EESAZ2
I3aq =107°.107¢ =107%% (W/m?). Trpits = 1074 (W/m?). Igerpit =107%7 (W/m?). B

Liotaal = 10742 +107* +10732 (W/m?) = het totale geluidsniveau is Liotaql =10+ log(m%ﬁfg# ~ 85 (dB).
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tabel 6 punten. (zie hieronder)

' jaar

3 : : : : : : :
101990 1993 1995 1999 2004 2005
D14b = Lijn op logaritmisch papier =N =b- g".
Lijn door (0, 15000) en (15, 4300) =
1
15 45801 3808
915 jaar =305 = 9 jaar = (f5000) = 0.920.1 " edtesecsr
Bij # =0 hoort N =15000 = b = 15000. 9208790593
Dus A/ =15000-0,920".
D15a = Lijn op logaritmisch papier =N =b5-g’. D15b & Lijn op logaritmisch papier =N =b- g
1 1
door (1,300) en (3,500) = g =(392)* ~1,291. door (1,700) en (3,400) = g =(233)* = 0,756.
S IEE 46 7ER
=b. t 1. EEGEEEEET =b. u .
/:1/ b(ll'jgé)} 300512010 ns~crEooeeer /Z b (f";gg) } =700=50,756! |ans~cizgio Y
oor (1, : oor (1, .
b =30~ 230. B8RS,  sronpes b=d90 =930, "M a1295aa
Dus N =930.0,756".

Dus N =230-1,2917.

log(2) lgg+a. 277188
D16a= 1,0027 =2 (T inmaanden) = T = 1002|og(2) = ,og‘zlgw =~ 346,92 (maanden). §og<2>/1c-9<11|aaz
De verdubbelingstijd is ongeveer 29 jaar. nss15 0 7200483
T 100212 Fa. 91600464
OF: (1,002%) =2 (T in jaren) =T = (1002%) 02y = —129® 29 (joer), B Aggg=rsleatl. ooz
log(1,002°) 28, 210008484
~ - _ 080 log(1) C1E6-285 - 168
D16bE 0,80 :% (T inweken) =T = log(%) = ,og(oéo) =~ 3,1 (weken). Loa¢ 1-23slogdm. &
De halveringstijd is ongeveer 22 dagen. oy S+ 19628372
1 21. 74392604
FAUNES 0.80 . log(1) B Moar1 7710308, 3
OF'- (0,807) = E (T in dagen) = 7- = log(é) = 72l = 29 (dagen). & (I/Ei ??43986@4
log(0,807 )

D17 B ~1 of (aeg)
932 dagen = 3 Ydag

1
4= g0 -1

C1r207 017320

=~ 0,979 = de afname per dag is 2,1%. Ains+1B6-108
n

AFISTIAE2]
=2, 142793791




Glab 2

Glc
GldE2

Gle 2
G1f =2

G2a 2

G2cE

62d2

G2e =2
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G3bE
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Gemengde opgaven 5. Exponenten en logaritmen

y = 2X verm. x-as, 3 y = 3.2%
B=(0,-) = B=(0-)

y= 2X translatie (3,1) > _q(X) _ 2)(73 41
B=(0,-) = B,=(L-)

=

Zie de grafieken hiernaast (maak eerst op de GR een tabel).

M
3.2% —2=2%"3 11 (intersect) = S(0,06; 1,13).

3.2¥-2=-1
x _411

3-2 1—151

X 1 o

2 _E_Z

x =-1.

By

f(x)=9 (intersect) = x =
=6= B(6,9).
De lengte van lijnstuk A8 is (afgerond) 6 —1,87 = 4,13.

g(x) =9 (intersect) = x

1,87 = A(1,87: 9).

translatie (0,-2) f(x)=3.2%-2

Br=(-2-)

Flokl Flotz Flats
] =

HVM—I

U] e P N
R

Inkerseckio

n=, 051'1005'1 T=1.1304348

=(1,-) eng(7) = 2% +1=17. Met gebruik van de grafiek vind je dan: voor x <7 is 1< g(x)<17.

iy 1

[/

5

Inkersechion
n=1.B744691 ¥=9

Inkerseckion
HEE [ =3

Gy o-1=-3 G2bE Br=(-3,-) en £(2)=3-2°-3=3.1-3-0.
d )x—5 1_(L )2 Met een plgf (of een tabel) vind je dan: | Flg Pl Pl _f L-{I;.szs E;f'z
2 4 2 voor x <2 is —3<f(x)<0. [0 P bl Rl I R e
x-5=2 1.7, H 7
~MxEd E E] x
x=T. i : [h |4
F(-1)=3.23-3531-3=3-3-25- 4(1, -23). “e= =8
16 = de lengte van lijnstuk A8 is 63——2% = 65%.
g(-D=y-1=(27) "-1=25-1-64-1=63= B(-1 63)| iy U
Anin=-18 \'U'I
f(x) =4 (intersect) = x = 3,222 = P(3,222; 4). gmax=10 ‘/ﬁh -
g(X) 4 (intersect) > x = 2 678 = Q(Z 678; 4) 3:;2:{%8 — | I .22 7D
De lengte van lijnstuk PQ is (afgeriond) 3,222 -2,678 ~0,54. | n=cl=l ﬁ“%*%é%%?é‘-? ven |Tersecton | |y
Br =(-3,—) en B, =(-1,—) = voor -3 < p<-1heeft f(x)=p één oplossing en g(x) p geen oplossing.
30-33*71_3  63c2 4.3log(3x-5)=20 63eE 2 2-32 6392 2. (1 1+5=59
33X+1 27 3|og(3X—5) =5 2,\/2—2 _ 25 2.(%))(71 =54
33 _27-33 3x-5=3° =243 2_p- -1
x°-2=5 (31 =27
3x+1=3 3x =248 x2-7 B
=2 248 2 ~1(x-1) _ 23
3X2 X==3= 82 x=+7 v x=-7. 33
X=3. -x+1=3
-x=2
X =-
2x 4 05 3 3x+1_1
5.33¥=15.43  63dE 6-log(3x)=8 G3fE 2+3-2log(bx+1)=—4 G3hE 43*1_-1.2
?¥-3.43 ~%510g(3x) =2 3. Zlog(6x +1) =6 (2= 1 2t
1 05 __ 1 23
32)(:311,34 |og(3x_)2— 2 2log(6x +1)=-2 2\3x+1 2_3 .
32x _ 3l 3x=0,5 =05 6X+1=(%)72 ( ) B .
2x-1%-% 3 = kg -4 orei=@lyi=o4  POD-2E
-5 _4_4q1 6x=3 bx+2=-2=
x=3. x=3=13. V1 . 29
X__ﬁ Z—Z.
5l-3x é 325 Gabm  43x-X° :(%)37)(
bc-formule:
5l-3x _g5-1 :\5/57 2\3x—x%  1\3-x a
b g 2 1 (2%) =(27) _5+5-4(-2)3
5 =51 '53=53 22(3x-x%) _ p-1(3-x) F(—Z)
1-3x=_1 _-5+49 _ 5:7
o 43 6x-2x°=-3+x X_274 1_ -4 "
—3x=-3 -2x% +5x+3=0 / X=%5=-5 Vv x=—p3=3
x4,

544



G4c

64d 2

Gb5a

G5b B

G5c

65d

G6a

G6b B

G6c 2

66d

G7a

G7b B

G7c
G7d

G8a =2
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33.2%2=33
x-2_1
2 2—5
ZX_ ::273
xX-2=-
x=-1

7

3X 3 3)( 4:%.\/5 Gle D (%)X+2:92X75 649 (%)7X+2+2X+3:4l
3X—4 31+3X—4:% \/§ (371)X+2:(32)2X*5 (271)*X+2+ x+3 41
3.3¥441.3¥ 44 3 31 _
-1(x+2) _ 32(2x-5) 2X—2 | px+3 :4é
4 3X_4:§~\/§ -x-2=4x-10 2X*2+2X*2'25:4é
Sx=-8
3 4=1.3=31.37=3" eo8_13 1.2%2432.2%2 =41
o __1 -5 5°
2
X:3%.
3-2log(x-5)=1  GAfE 22 _2*1_14.2 G4hE  5-3 Slog(x?) =1
_2og(x ~5) =2 ¥ 1.3 _ox1_14.2 ~3.3log(x?) = -6
?log(x ~5)=2 8-3*4-1.2x1-14.2 Slog(x2) =2
x-5=22-4 7- 2)(71 14.42 Xzz(l)z
x=9. —2.2-2l.2: =2k ;
x—1:1% AN
X:Z% X:§ voX=-

C1EE+9, 62188
Fjaar =1,096 = 910 jaar =1,096'° = 2,50. De toename per 10 jaar is 150%.|; . ass 1

2. SHE9538E5
Ar=+ 16

-1
9jaar =1.096 = gmaand =1, 0961% ~1,008. De foename per maand is 0,8%. , 198.6553665

log(2) e leadl. o
Tog(1,096) = /20 (jaar). 7.5615625958

1,096" =2 =T =19%)0g(2) =

1.896"C1l-122
1,BA7EEE153
Anz+188—18a
« TEES 183406

De verdubbelingstijd is 7 jaar en 7 maanden. Hn5;125515625581 163(183/163(1. 67
+ 1,096 _ log(10) ) g OreEreeesy 25, 1199671
1,096 =10 = 7 = 19%log(10) = [ F = 25,1 (jaar), "

clee-17r-180
B3

-

9dag =0.83= Gyeek =0,837 =0,271. De afname per week is 72.9%. [+ -pnng

Anz+188—18A

1 _ . “72.56594301
9 dag = 0,83 = gyyr =0,832 =0,992. De afname per uur is 0,8%. u R Py p—

T_1 083, 1y_ _l0g(3) 35917221098, Ansa100-100 1o7
0,837 =1=7=9830g(1) = Tog(0.83) ~ 3,72 (dagen). o S-72000617 :

i . 72ABEG17E2

De halverlngsTIJd is 3 dagen en 17 uur. renzd e [[G9CIA47To5(8.8

F_ 0,83 log(%) ) S 7 4eap1234
0,83 =>t= lo ( )= l0g(0.83) ~ 7,4 (dagen). N

Teken in het Pwerkboek| met de gegevens uit de tabel 7 punten. Ze liggen vrijwel op een rech

1
567 Y4750 _ Loer- 18130014,
p=b 'q door (0,1013) en (4,750, 567) = g = (1013) ~0.885. :SAdag?‘BWBSBS

P=b- 0,885/7 door (0,1013) = P =1013- 0,885/7. . IrSGE 19665
Firns+168~108

-2, 413389945

1
Gkm =0,885 = g00m =0,8855 =~ 0,976. De afhame per 200 m is 2,4%.
h=7,5= P =1013-0,8857 = 405 (hba). ‘“m RN ‘

403, 2133651

te lijn (ga dit zelf na).

y= 3log()()M—b f(x)= 3log(x +4)+2.
D=(0,-) = D,=(-4-) Floti_Fiolz Flots |
VA:x=0 VA: x=-4 e 182+ loatitans]
WWEBI+1loa0H-13-1
y= ZIOQ(X)&» g(x)= 2|og(x—1)+3.3$§? |
{D = <O'—>> = D_q = <11—>> = | :r::f . !
V.A:x=0 VA:x=1 & fugs | ERE:
) ) ) E E.??iz '51 '|6 -4
Zie de grafiek hiernaast. (gebruik TABLE) | ; i48e7 | Eea g I
£(x) = g(x) (intersect) = x = 2,65. M=

7(x) 2 g(x) (gebruik de grafiek) geeft 1 < x <2,65.
(niet —4 < x <2,65 want voor x <1 is er geen grafiek van g)

T
Intirseckion
HEZ.BEZEZHE Y=EFEHANZE




68d

G8e =
G8f =2

G9a

G9b
G9cE2

610a

G10b
610c 2

Glla 2
GllIb 2

GlicE

G6l1d=2

Glle 2

Gl2a2
G12b

Gl2c2

G&R viwo 1 deel 2
C. vou Schwantzenbeng
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2+3log(x +4)=5

3log(x +4)=3
x+4=3%=27
x =23.

3 < H i — <
2+ "log(x +4) <D (gebruik de grafiek) geeft —4<x<23.  Fieey ~ -

£(6) ~ 4,096 en g(6) ~ 5,322 = AB ~5,322 - 4,096 ~1,23. [13¢87_ o oo oo

3 5 e CE I e
2+3log(x +4)=2 en 3+2log(x -1)=2 1. 228024821
3log(x +4)=0 %log(x —1)=-1
x+4=30-1 x-1=21-1

x=-3=P(-3,2).

X=1%2Q(1%, 2). Dus de lengte van PQ is 1%——3=4%.

(18E+50 /160
Van 1 mei tot 21 mei zijn 20 dagen; van 21 mei tot en met 31 mei zijn 11 dagen. |;ya5-54. 160

1-1.83728
Iregeaqeza

... 20 1 _ 0.
Op 31 mei zijner 1-1,05°% -0,92"" =1,06 miljoen bacterién. ns~c] 316

1.65~28+a, 9211

v . 1. BEB3E36938 915111476

Firv=++1 B~ 1 @8

11
1,06%0. gl =1 gl —=>g= (%) ~0,915. Dus een afname van 8,5% per dag. -8, 455852397
105 105 Flaki Fletz Flots A‘
Stel de toename duurt # dagen dan is er daarha nog 31 —» dagen een afname. 3;1%'3313;&99 /
- L . ~PzEL
Er geldt: 1,05” -0,90317 =1 (intersect) = n = 21,2. Hierbij hoort 22 mei. = gminzg
WheZ | Hecl=a
ME= 3""“’" =G Interseckion”
5 ma>1< % =i BEZ0N _Y=1
Imm=0.7= g5mm =077 = 0,168. (106-387- 108 T
Door de plaat van 5 mm komt nog maar 16,8% van het oorspronkelijke licht. |g. 75 S T ey e na g
10 . 16287 |Anz 168~ 160
Jiem =910mm =0.7"" =0,028. Er wordt dus 97,2% geabsorbeerd. Ans+188 cazl m T 1Ps24vsl
log(0,01) N 15978, 817710318,
0,7” = 0,01 (infersect of) = 1 = 97 log(0,01) = ,OE;(O' 7y =12.9.De plaat moet 13 mm dik zijn. ,  12.91139247
T
Fweek =0,3= gdqg =0, 37 0,842. 14l snna443

logC@,. 62-109C6,. 2
2.97a343521
71.28824595

Er is dan nog 60% van de hoeveelheld toegediende medicijn in het lichaam over, dus:

0,842 = 0,6 (intersect of) = 1 = 0’842|Og(0,6) _ 10g(0.6)

~2,97 (dagen). D 7Lur. [
W~ . ( agen). us Ongeveer‘ uur. "

De hoeveelheid van de toegediende medicijn wordt gegeven door de formule M =500 - 0,842" (# in dagen en M in mg).

. dy _ _ \P'I\'.-ti Flakz Flakz " 1

Voer de formule in op de GR = [ajl,\’:Z ~-61mg/dag ~-2,5 mg/uur. EEEEE*&ESSMH 2:2/2453.9521351

Dus de hoeveelheid medicijn neemt af met 2,5 mg/uur. L fnin=g -2, 548859804
. Wzel=i

Op 7 =7 (dagen) vlak voor de inname: M =500 0,3 =150 (mg). = +5mm l 3EEQ T

Op =7 (dagen) vlak na de inname: M =150 + 500 = 650 (mg). |ansua, gazss_ || 4scl=d |

Op =10 (dagen) is M = 650 0,8423 ~ 388 (). g CooepIeEE

Op t =14 (dagen) vlak voor de inname: M =650-0,3 =195 (mg).

Op # =14 (dagen) vlak na de inname: M =195 + 500 = 695 (mg). |-~ o2 135
+

M=b.0,842" Fins s £95

5958, 34214

. 14
= 695=5-0,842 FF15, 968417

=5 32214 ~7720.

Dus voor 14 <+ < 21is M(+)=7720-0,842".

voor =14 is M = 695}

1o 1ot L s
Voor x =18 is # =100 =100 = a -log(19) = a = Iongg) ~78,201. |u .
Flokl Flokz Flotz
78 -log(x +1) =75 (intersect of) Bl (41D ﬁ
ETE mneReS ITHDO
log(x +1)=£2 (g 2615384615 [Tl Paninzg
b "S.1524v3tea|  [Mys= | BOEILE
x+1=1078 Fr=—1 WhES | Wmin= .
75 E. 152473169 = jnax=10a RERTEREE v
x =1078 —1=8,15. Dus op stand 8,2. Ares=1

k =-1,3 (bij een knop van 0 tot 6 zou de knop 1,7 aanwijzen) = X = 17 18 =5,1.

P=78-log(5,1+1)=~61,3.
Dus P is ongeveer 61%

1.7-6+18

rEklo9c5,. 1+1)
61.23372713




